

La VOZ de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Año II En Alicante, un mes 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4'25.

Número suelto, 5 céntimos

Viernes 27 deubre de 1905

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DÍAS FESTIVOS

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 124

Apartado n.º 25

NUM. 513

Diario de un reporter

Continúan los neoyorkinos aturdidos con sus novedades. Ahora es un nuevo sistema inventado por el señor prefecto de policía para detener los automóviles que corren demasiado por las calles de la gran ciudad norteamericana.

Allí, como en otras muchas partes, está prohibido andar á los automóviles con velocidad excesiva por las calles, plazas y paseos. Muchos automovilistas burlan la prohibición, gracias a la dificultad que existe de poder detener un automóvil que corre á razón de ochenta ó cien kilómetros por hora. Cómo obviar esta dificultad? Muy sencillo. El señor prefecto de policía de New-York ha dotado de revólveres a una ronda especial de agentes encargados de disparar contra los neumáticos de los automóviles que lleven mayor velocidad que la reglamentaria. A tiro limpio, los mencionados agentes están encargados de velar por el cumplimiento de las ordenanzas que regulan la velocidad que un *teuf-teuf* debe llevar dentro de las poblaciones.

Cierto es que los agentes encargados de este servicio han herido ya a una porción de gente con los disparos de sus revólveres; pues no todos son unos Guillermos Tell ni mucho menos; pero eso le tiene sin cuidado al señor Prefecto de New-York y á los agentes-cazadores de automóviles, que cumplen su misión a maravilla, sin consideraciones ni distingos de ninguna especie.

Al primer automóvil que se detuvo por el sistema del señor Prefecto, le fueron rotas dos ruedas, el depósito de la gasolina, los faroles, un guarda ruedas y la pierna izquierda del *chauffer*. Al segundo automóvil se le incendió el depósito del combustible por efecto de los disparos, muriendo abrasados el conductor y una señora que había alquilado el vehículo para salir á esperar á su esposo.

En la caza del tercer automóvil resultó gravemente herido en la cabeza un muchacho que casualmente pasaba por el lugar del ojo.

Pero nadie ha hecho caso de estos peligrosos accidentes, puramente fortuitos y la caza de los automóviles continúa, habiéndose logrado ya, según informes de la policía, moderar notablemente la marcha de los vehículos de esta clase que andan por las calles de New-York.

Lo creo. Pero mejor hubiera sido suprimirlos en absoluto y ahorcar á sus dueños y conductores.

No le parece así al Señor Prefecto de New-York?

¡A LUCHAR!

Con gusto reproducimos el artículo que con este título publica en el último número la ilustrada Revista «El Eco Franciscano», que editan en Santiago los Padres franciscanos. (1) El artículo es escrito por el Director de dicha Revista M. R. P. Fr. Lucio M. Núñez, a propósito de las elecciones municipales, que se preparan en Noviembre, y á todos recomendamos su sabrosa lectura.

Nadie que haya seguido con un poco de atención el curso de la política en las naciones de régimen parlamentario dejará de ver los funestos resultados que ha dado para la Religión y la Patria, y conseguientemente también para las familias y los individuos esa corriente antirreligiosa que se observa en gran parte de los Gobiernos. El liberalismo más ó menos

disfrazado, germen de todos los errores político-sociales, corroa la sociedad moderna, y se ha enroncado casi en todos los Gobiernos. Se ha querido arrojar del régimen de las naciones á Cristo; no quieren que Jesús, aquél Nazareno que fue desechado, por el pueblo hebreo, reine sobre las naciones; no quieren que la Cruz, símbolo de la equidad y de la justicia, brille sobre la corona de los mo-

numentos de la tiranía y la opresión; no quieren que la Iglesia, cuya paucia significa luz, civilización y progreso, continúe su marcha triunfal, exaltando en su mismo triunfo á los pueblos que la siguen, y prefieren las tinieblas, la injusticia, el cautiverio antes que servir á Cristo.

La persecución religiosa más ó menos activa, más ó menos descartada dio por resultado la revolución francesa, la invasión napoleónica, el reparto de la Polonia, los destierros de la Siberia, las operaciones feroces en la Irlanda, el degüello de los ojos.

Pero nadie ha hecho caso de estos pe-

queños accidentes, puramente fortuitos y la caza de los automóviles continúa, ha-

béndose logrado ya, según informes de

la policía, moderar notablemente la mar-

cha de los vehículos de esta clase que an-

dan por las calles de New-York.

(1) Aprovechamos la oportunidad para recomendar á nuestros lectores la lectura de «El Eco Franciscano». Es una preciosa Revista quincenal ilustrada, escrita con variedad y sano criterio, muy bien impresa, tiene por lo menos 32 páginas cada número, y cuesta tan sólo cinco pesetas al año.

los frailes, la expulsión de las órdenes religiosas, las guerrillas de religión, el triunfo de los sotanas, revolucionarios y ácratas, el principio de la banca judía, la opresión de los pueblos bajo la secta del mandil, la garrota de las naciones.

Acabamos de asistir á las elecciones de Diputados y Senadores en España, y al leer aquellas listas interminables de nombres, sólo se encuentran liberales — llámense adeptos o conservadores — republicanos, y alguno que otro, muy pocos, con el carácter de católicos. Esto se repite desde hace muchos años, y nos preguntamos con asombro: ¿qué es lo que

España debe al liberalismo? — dijeron entre sí un río de héroes. ¡Libertad, libertad! se

dijeron un día algunas claves, y se repartieron entre sí un río de héroes. ¡Libertad, libertad! hizo resonar en la Europa Napoleón, y cambió su espada el mapa antiguo. ¡Libertad, libertad! y se

sudoraron los ejércitos de España cuando la Patria los manda á combatir con el enemigo. ¡Libertad, libertad! y se abrieron los fueros, y se engollarón los inocentes y se siguieron luchas fratricidas. ¡Libertad, libertad! se apretaron las

cadenas de los católicos en los países cismáticos y protestantes. ¡Libertad, libertad! y se le robaron al País, monarca el más

grato de la tierra, los Estados. ¡Libertad, libertad! cuán crímenes se cometen en tu nombre! — dijo al subir

á la guillotina en 1903. M. Roland, victima de la Revolución francesa, ó como

cantó nuestro Núñez e Arce en un momento de reflexión y bien criterio:

«Libertad, libertad! o étes aquella Virgen de blanca túnica ceñida

que vi en mis sueños pubidunda y bella; No eres, no, la deidad esclarecida

que alumbrá con su luz como una estrella, Los oscuros abismos de la vida

No eres la vaga aparición que sigue Con hondo afán desde mi edad primera Sin alcanzarla nunca; más... ¡qué digo!

No eres la libertad; disfraces fuera,

Licencia desgreñada, vil ramera

Del motín, te conozco y te maldigo.»

Sino dígase no es cierto que en nombre de la libertad hoy la Iglesia y la Patria están más oprimidas que en épocas de absolutismo? No es cierto que esa libertad tan decantada aherrójó con fuertes

cadenas á los católicos, é imprimió en su

frrente con un ferrete el estigma ignominioso de la servidumbre? Y LA CULPA DE

TODO LA TENEMOS LOS CATÓLICOS. Despues de la toma de Granada, al tener

que abandonar Boabdil el chico aquel

paraíso terrenal, llorando gemía, y su

madre le dijo: «Llora como mujer, ya que no has sabido defender la ciudad como hombre.»

Acabamos de asistir á las elecciones

de Diputados y Senadores en España, y al leer aquellas listas interminables de

nombres, sólo se encuentran liberales — llámense adeptos o conservadores — republicanos, y alguno que otro, muy pocos, con el carácter de católicos. Esto se

repite desde hace muchos años, y nos preguntamos con asombro: ¿qué es lo que

España debe al liberalismo? — dijeron entre sí un río de héroes. ¡Libertad, libertad!

— hizo resonar en la Europa Napoleón, y cambió su espada el mapa antiguo. ¡Libertad, libertad!

— se abrieron los fueros, y se engollarón los inocentes y se siguieron luchas fratricidas. ¡Libertad, libertad!

— se apretaron las cadenas de los católicos en los países cismáticos y protestantes. ¡Libertad, libertad!

— y se le robaron al País, monarca el más

grato de la tierra, los Estados. ¡Libertad, libertad!

— cuán crímenes se cometen en tu nombre! — dijo al subir

á la guillotina en 1903. M. Roland, victima de la Revolución francesa, ó como

cantó nuestro Núñez e Arce en un momento de reflexión y bien criterio:

«Libertad, libertad! o étes aquella Virgen de blanca túnica ceñida

que vi en mis sueños pubidunda y bella; No eres, no, la deidad esclarecida

que alumbrá con su luz como una estrella, Los oscuros abismos de la vida

No eres la vaga aparición que sigue Con hondo afán desde mi edad primera Sin alcanzarla nunca; más... ¡qué digo!

No eres la libertad; disfraces fuera,

Licencia desgreñada, vil ramera

Del motín, te conozco y te maldigo.»

Sino dígase no es cierto que en nombre de la libertad hoy la Iglesia y la Patria están más oprimidas que en épocas de absolutismo? No es cierto que esa

libertad tan decantada aherrójó con fuertes

cadenas á los católicos, é imprimió en su

frrente con un ferrete el estigma ignominioso de la servidumbre? Y LA CULPA DE

TODO LA TENEMOS LOS CATÓLICOS. Despues de la toma de Granada, al tener

que abandonar Boabdil el chico aquel

paraíso terrenal, llorando gemía, y su

madre le dijo: «Llora como mujer, ya que no has sabido defender la ciudad como hombre.»

Acabamos de asistir á las elecciones

de Diputados y Senadores en España, y al leer aquellas listas interminables de

nombres, sólo se encuentran liberales — llámense adeptos o conservadores — republicanos, y alguno que otro, muy pocos, con el carácter de católicos. Esto se

repite desde hace muchos años, y nos preguntamos con asombro: ¿qué es lo que

España debe al liberalismo? — dijeron entre sí un río de héroes. ¡Libertad, libertad!

— hizo resonar en la Europa Napoleón, y cambió su espada el mapa antiguo. ¡Libertad, libertad!

— se abrieron los fueros, y se engollarón los inocentes y se siguieron luchas fratricidas. ¡Libertad, libertad!

— se apretaron las cadenas de los católicos en los países cismáticos y protestantes. ¡Libertad, libertad!

— y se le robaron al País, monarca el más

grato de la tierra, los Estados. ¡Libertad, libertad!

— cuán crímenes se cometen en tu nombre! — dijo al subir

á la guillotina en 1903. M. Roland, victima de la Revolución francesa, ó como

cantó nuestro Núñez e Arce en un momento de reflexión y bien criterio:

«Libertad, libertad! o étes aquella Virgen de blanca túnica ceñida

que vi en mis sueños pubidunda y bella; No eres, no, la deidad esclarecida

que alumbrá con su luz como una estrella, Los oscuros abismos de la vida

No eres la vaga aparición que sigue Con hondo afán desde mi edad primera Sin alcanzarla nunca; más... ¡qué digo!

No eres la libertad; disfraces fuera,

Licencia desgreñada, vil ramera

Del motín, te conozco y te maldigo.»

Sino dígase no es cierto que en nombre de la libertad hoy la Iglesia y la Patria están más oprimidas que en épocas de absolutismo? No es cierto que esa

libertad tan decantada aherrójó con fuertes

cadenas á los católicos en los países cismáticos y protestantes. ¡Libertad, libertad!

— se abrieron los fueros, y se engollarón los inocentes y se siguieron luchas fratricidas. ¡Libertad, libertad!

— se apretaron las cadenas de los católicos en los países cismáticos y protestantes. ¡Libertad, libertad!

— y se le robaron al País, monarca el más

grato de la tierra, los Estados. ¡Libertad, libertad!

— cuán crímenes se cometen en tu nombre! — dijo al subir

á la guillotina en 1903. M. Roland, victima de la Revolución francesa, ó como

cantó nuestro Núñez e Arce en un momento de reflexión y bien criterio:

«Libertad, libertad! o étes aquella Virgen de blanca túnica ceñida

que vi en mis sueños pubidunda y bella; No eres, no, la deidad esclarecida

que alumbrá con su luz como una estrella, Los oscuros abismos de la vida

No eres la vaga aparición que sigue Con hondo afán desde mi edad primera Sin alcanzarla nunca; más... ¡qué digo!

No eres la libertad; disfraces fuera,

plasmas; es necesario un cauterio que tómicos esfuerzos vió por fin logradas sus abras, y seríamos traidores á la voz de esperanzas, consiguiendo triunfar en las nuestra conciencia si en esta ocasión caillásemos.

Para el mes de Noviembre serán las elecciones de concejales, conforme la ley lo determina. (1) Nuestros municipios como nuestros Gobiernos están calcados en el mismo molde de liberalismo. Por que los diecisiete millones de católicos españoles no se levantan como un solo hombre para librarse de la opresión en que gemimos? Aun, por la gracia de Dios, somos los católicos en España la masa de la nación, y sin embargo nos domina un puñado de caciques liberales. El que es de Cristo, el que se gloria de ser hijo de España, de esa gloriosa España que cuando llevaba la cruz, solo se dobló a peso de su corona, que era la de cien reyes, salga á la lucha. A luchar, católicos españoles, para conquistar los municipios. ¡A luchar por Dios y por la Patria!

Cuando el pueblo de Dios estaba oprimido por sus enemigos cundía el desaliento en los corazones, y los mismos israelitas añadían eslabones á su cadena, hasta que despertando al grito de Gedeón quebraban los grillos de los madianitas, y vencían con Sansón y David á los filisteos, y con los Macabeos sabían derrotar formidables ejércitos opresores y morir valerosamente como héroes para reconquistar su libertad pisoteada.

Jesucristo murió por defender la verdad de su doctrina, y por la misma razón lucharon los Apóstoles, y esta lucha desproporcionada les dió el triunfo, porque supieron morir luchando. Luchó la Iglesia en las catacumbas hasta sentarse en el trono de Constantino. Luchó la civilización cristiano-española contra la preponderancia musulmana desde Pelayo, sin desmayar por sus reveses, y logró engrabar la bandera de Castilla en las almenas de Granada, y sepultar el poderío de Mahoma en las aguas de Lepanto.

Luchó el pueblo ibero contra el dominador de Europa y preparó la derrota de Waterloo. Luchó O'Donnell para libertar á Irlanda su patria, oprimida por las garras del leopardo inglés, y después de ti-

(1) Se dice que el ministerio que preside el Sr. Montero Ríos, en el proyecto electoral que tiene en estudio, dispone que: «El elector que sin causa legítima dejase de emitir su voto en alguna de las elecciones de diputados á Cortes, provinciales ó municipales que, se hubiesen celebrado en su distrito, quedará inhabilitado por cinco años para obtener cargos públicos de nombramiento del Gobierno, de la Diputación ó del Municipio.»

Las juntas provinciales y municipales tendrán carácter de autoridades administrativas en el ejercicio de sus funciones y para hacer cumplir sus acuerdos.

De los delitos electorales entenderán sólamente las Audiencias territoriales. Para toma posesión de todo destino público será requisito indispensable exhibir certificación de haber ejercido el derecho de sufragio.

Estábamos por desechar que fuese una obligación la ley de sufragio. Tendríamos que lamentar entonces la traición de muchos católicos que se pasaron al enemigo? No importa al menos se deslindaran campos, y se aca baría tal vez la peste de los neutros.

expresión del pe naturaleza y ve cindad de cada elecciones de 1826 en Louth, Armagh y Waterford, y más ruidosamente todavía, durante el ministerio Wellington, en 1828, en las célebres elecciones del condado de Clare. Luchó la Bélgica católica que agonizaba oprimida bajo el liberalismo que tuvo oficialmente su último representante en Frére-Orban, y triunfó después de ruidosas conquistas el partido católico, y allí reina desde hace 25 años dando á su nación una vida de gloria y prosperidad cual no tiene relativamente nación alguna. Luchó la Alemania católica contra el genio del Protestantismo y la tiranía, representada en el canceller de hierro, y contra la obra de Bismarck triunfaron los esfuerzos del Centro alemán dirigido por Reichensperger, el obispo Ketteler, Mallinckrodt, Windthorst y Lieber, y hoy cuenta 100 diputados católicos.

(Se continuará.)

ALICANTE

Ha salido para los baños de Arcena el notable concertista de guitarra D. Rafael del Valle, que se propone dar algunos conciertos en aquel acreditado Balneario.

Deseamos muchos aplausos y nuevos riuños al señor del Valle, que tan alto ha sabido poner su nombre en esta población, como lo demuestra el éxito verdaderamente colosal que ha obtenido en el concierto que el Domingo tuvo lugar en el Casino de esta ciudad.

El estado del Pantano en el día de hoy, á las cuatro de la mañana, es el siguiente:

Existencia de agua, 6 palmos.—Pared descubierta, 86 id.—Entra 1 hila floja.—Sale 1 hila.

Esta tarde á las seis celebrará sesión ordinaria en segunda convocatoria el Ayuntamiento de esta ciudad.

SE ALQUILA una habitación amueblada, con asistencia ó sin ella.

Calle de San Juan, 10.

A las cuatro de la tarde de hoy se habrán reunido los funcionarios de esta Delegación de Hacienda con el fin de dar cuenta de los trabajos hechos á la Comisión que fué nombrada para redactar las contestaciones que se han de hacer al Cuestionario recibido de Orense.

El Boletín Oficial de hoy publica la relación nominal filial de los individuos de la Inscripción Marítima de esta provincia, que cumplen 19 años de edad en el próximo 1806 y deben ser excluidos del alistamiento y reemplazo del Ejército, en cumplimiento de lo que preceptúan la Regla 4.ª de la Ley de Recalamiento y reemplazo del personal de marinería de 17 de agosto de 1887, cou-

ras deshechas, que yo me ofrezco á pagárselo luego en buena y corriente moneda castellana. Inclinóse maese Pedro diciéndole: No esperaba ya menos de la inaudita cristiandad del valeroso D. Quijote de la Mancha, verdadero socorredor y amparo de todos los necesitados y menesterosos vagabundos; y aquí el señor ventero y el gran Sancho serán medianeros y apreciadores entre vuestra merced y mí de lo que valen ó podían valer las ya deshechas figuras. El ventero y Sancho dijeron que así lo harían y luego maese Pedro alzó del suelo con la cabeza menos al rey Marsilio de Zaragoza y dijo: Ya se vé cuán imposible es volver á este rey á su ser primero y así me parece, salvo mejor juicio, que se me dé por su muerte, fin y acabamiento, cuatro reales y medio. Adelante, dijo D. Quijote. Pues por esta abertura de arriba á bajo, prosiguió maese Pedro, tomando en las manos al partido emperador Carlomagno, no sería mucho que pidiese yo cinco reales y un cuartillo. No es poco, dijo Sancho. Ni mucho, replicó el ventero; mediese la partitura y señalese cinco reales. Dénselle todos cinco y cuartillo, dijo D. Quijote, que no está en un cuartillo más ó menos la monta desta notable desgracia; y acabe presto, maese Pedro, que se hace hora de cenar y yo tengo ciertos barruntos de hambre. Por esta figura, dijo maese Pedro, que está sin narices y un ojo menos, que es la de la hermosa Melisenda, quiera y me ponga en lo justo, dos reales y doce maravedís.

Aún ahí sería el diablo, dijo D. Quijote, si ya no estuviese Melisenda con su esposo por lo menos en la raya de Francia; porque el caballo en que iban, á mí me pareció que antes volaba que corría y así no hay para qué venderme á mi el gato por la gorra.

Ha sido nombrado maestro de Capilla de esta Colegiata, el joven e inteligente músico D. Rafael Samper.

Los decretos firmados por el Rey nombrando nuevos gobernadores son los siguientes:

De Barcelona ha sido nombrado el señor García Lomas.

De Sevilla, el Sr. López Ballesteros.

De Cádiz, el Sr. Llamas.

De Valencia, el Sr. Zorrilla.

De Granada, el Sr. Alvarado.

De Ciudad-Real, el Sr. Godínez.

De Jaén, el Sr. Lozano.

De Segovia, el Sr. Guerra.

De Lérida, el Sr. Texeira.

De Almería, el Sr. Girón.

De Huelva, el Sr. Sanjuán.

De Huesca, el Sr. Illera.

De Teruel, el Sr. Altamirano.

Y de la Coruña, el Sr. Serrano.

SE ALQUILA un piso principal amueblado con preciosas vistas al mar, frente al jardín de Ramiro.

Darán razón en la plaza de Ramiro número 5 entreuelo.

Por el personal de Obras del cuerpo de Telégrafos, se están sustituyendo los ocho hilos de la línea en total de la zona de la Esplanada por encontrar se los antiguos en mal estado.

El servicio telegráfico no por eso sufre interrupción alguna.

Esta mañana, estando verificándose los trabajos, se ha establecido un contacto con un cable conductor de electricidad, produciéndose grandes llamaradas en largo trecho del paseo de los Mártires, sin que afortunadamente ocurrieran desgracias.

Los alambres al tocar con los rieles del tranvía también causaban grandes chispas.

La Provincia

ELCHE 27.—La soberbia cúpula de Santa María lucía ya por completo su hermosura y esbeltez, resultando sus formas no semejantes sino totalmente iguales á las de la antigua.

Con este motivo torna á reinar ya la alegría en los corazones ilicitanos, entrise.

GUAYAQUIL.—Apenas puesto á la venta este exquisito libro elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama justamente la atención por su saboricioso y por su fuerza digestiva.

Dirigirse á Coig, Arroyo y Compañía, Sociedad «Guayaquil», Orihuela (Alicante).

De venta en el comercio de D. Leopoldo Asensio, Princesa, 10, y en las principales tiendas de ultramarinos.

Por la Subsecretaría del Ministerio de Instrucción Pública se ha abierto un concurso para la presentación de proyectos y elección del que haya de servir de fundamento á la edificación de un local, en Madrid, para la Normal Central de Maestras.

En este concurso solo pueden tomar parte los arquitectos españoles, que se

pongo el día en que se ha de trasladar

la veneranda imagen de nuestra Patrona á su precioso camarín, quiérese aprovechar, á ser posible, la próxima festividad de la Purísima.

Trátase, con este motivo, de celebrar grandes festejos, que ya anunciaríamos con la debida antelación.

Hace dos ó tres días que el cielo viene prometiéndonos la tan deseada y esperada lluvia. El agua caída, sin embargo, no es bastante para devolver siquiera la tranquilidad al ánimo de los agricultores, que ya iban considerando perdida la siembra realizada merced á las mezquinas lluvias del pasado Septiembre.

De aquí que vayamos considerando como un castigo del cielo las desgracias que llueven sobre nuestra desventurada ciudad. La escasez de aguas, que ha anulado las cosechas, causando grandes perjuicios, sobre todo en la granada, unida á la persistente depreciación de los vinos, tiene herida de muerte nuestra agricultura.

La falta de armonía entre obreros y patronos, la carencia absoluta de unión entre fabricantes, el alza de las primeras materias y la baja de los productos, tiene totalmente arruinada nuestra industria.

La competencia de los trenes, la siguiente rebaja en los precios del billete, la facil comunicación que al parecer debía ser provechosa, el natural deseo de viajar y la no menos natural falta de jornaless, amenaza acabar con nuestro comercio.

Se explica ahora que nuestros gobernantes se entretegen desde hace tiempo en satisfacer las bajas pasiones que engendran la política al uso, en vez de estudiar nuestros males, corregirlos y evitarlos por medio de una administración recta y honrada?

Nuestra situación es tan crítica que esperamos un cambio de rumbo y apta para ello creemos á la persona que hoy se halla al frente de nuestro municipio.

Dios le guíe y sus obras nos salven.

Los tradicionalistas de esta ciudad se han adherido á la protesta de amor al Romano Pontífice elevada por *El Correo Español*, con motivo de la venida á Es-

27 Octubre 1905.

Loubet en Madrid

26 Octubre 1905.

Esta mañana se verificó la anunciada cacería en la Casa de Campo.

Asistieron á ella, además del Rey, el Presidente, el Príncipe viudo de Asturias y demás personajes oficiales que fueron ayer á Riofrío.

La cacería fué muy rápida, no practicándose más que dos ejes.

En ellos se cobraron buen número de piezas.

El Rey y Loubet almizaron en Palacio.

te lamento, que me quebrás el corazón; porque te hago saber que es mi señor D. Quijote tan coérdo y escrupuloso cristiano, que si él cae en la cuenta de que te ha hecho algún agravio, te lo sacrá y te lo querrá pagar y satisfacer con muchas ventajas. Con qué pagase el señor D. Quijote algunas parte de las hechuras que me ha deshecho, quedaria contento; y su merced aseguraría su conciencia; porque no se puede salvar quien tiene lo ageno contra la voluntad de su dueño y no lo restituye. Así es, dijo D. Quijote, pero hasta ahora yo no sé que tenga nada nuestro, maese Pedro. ¿Cómo respondió maese Pedro, á estas reliquias que están por este duro y estéril suelo, á quienes las espació y aniquiló, sino la fuerza invencible dese poderoso brazo? Y cuynos eran sus cuerpos, sino mios? Y con quién me sustentaba yo, sino con ellos? Ahora acabo de creer, dijo á este punto don Quijote, que otras muchas veces he creido, que estos encantadores que me persiguen no hacen sino ponermelas figuras como ellas son delante de mis ojos y luego me las mudan y truecan en las que ellos quieren. Real y verdaderamente os digo, señores que me oís, que á mí me pareció todo lo que aquí ha pasado, que pasaba al pie de la letra, que Melisenda era Melisenda, D. Gaiferos D. Gaiferos, Marsilio Marsilio y Carlomagno Carlomagno; por eso se me alteró la cólera y por cumplir con mi profesión de caballero andante, quise dar ayuda y favor á los que huían y con este buen propósito hice culpa mia, sino de los malos que me persiguen y con todo esto desde mi yerro, aunque no ha procedido de malicia, quiero yo mismo condenarme en gastos; vea maese Pedro lo que quiere por las figuras.

ras deshechas, que yo me ofrezco á pagárselo luego en buena y corriente moneda castellana. Inclinóse maese Pedro diciéndole: No esperaba ya menos de la inaudita cristiandad del valeroso D. Quijote de la Mancha, verdadero socorredor y amparo de todos los necesitados y menesterosos vagabundos; y aquí el señor ventero y el gran Sancho serán medianeros y apreciadores entre vuestra merced y mí de lo que valen ó podían valer las ya deshechas figuras. El ventero y Sancho dijeron que así lo harían y luego maese Pedro alzó del suelo con la cabeza menos al rey Marsilio de Zaragoza y dijo: Ya se vé cuán imposible es volver á este rey á su ser primero y así me parece, salvo mejor juicio, que se me dé por su muerte, fin y acabamiento, cuatro reales y medio. Adelante, dijo D. Quijote. Pues por esta abertura de arriba á bajo, prosiguió maese Pedro, tomando en las manos al partido emperador Carlomagno, no sería mucho que pidiese yo cinco reales y un cuartillo. No es poco, dijo Sancho. Ni mucho, replicó el ventero; mediese la partitura y señalese cinco reales. Dénselle todos cinco y cuartillo, dijo D. Quijote, que no está en un cuartillo más ó menos la monta desta notable desgracia; y acabe presto, maese Pedro, que se hace hora de cenar y yo tengo ciertos barruntos de hambre. Por esta figura, dijo maese Pedro, que está sin narices y un ojo menos, que es la de la hermosa Melisenda, quiera y me ponga en lo justo, dos reales y doce maravedís.

Aún ahí sería el diablo, dijo D. Quijote, si ya no estuviese Melisenda con su esposo por lo menos en la raya de Francia; porque el caballo en que iban, á mí me pareció que antes volaba que corría y así no hay para qué venderme á mi el gato por la gorra.

que Gines de Pasamonte, a quien entre otros gallos dio libertad D. Quijote en Sierra Morena, benefició que después le fué mal agraciado y peor pagado de aquella gente maligna y mal acostumbrada. Este Gines de Pasamonte, á quien D. Quijote llamaba Ginesillo de Paropillo, fué el que hurtó á Sancho Panza el racío, que por no haberse puesto el cómo ni el cuando en la primera parte por culpa de los impresores, ha dado en qué entender a muchos, que atribuían á poca memoria del autor la falta de impresión. Pero en resolución, Gines le hurtó, estando sobre él durmiendo Sancho Panza, usando de la traza y modo que usó Bruneo cuando estando Sacripante sobre Albraca le sacó el caballo de entre las piernas y después le cobró Sancho, como se ha contado. Este Gines pues, temeroso de no ser hallado de la justicia, que le buscaba para castigarle de sus infinitas bellaquerías y delitos, que fueron tantos y tales que el mismo compuso un gran volumen contándolos, determinó pasarse al reino de Aragón y cubrirse el ojo izquierdo, acomodándose al oficio de titerero, que esto y el jugar de manos lo sabía hacer por extremo. Sucedió pues que de unos cristianos ya libres que tenían de Berbería compró aquel mono á quien enseñó que en haciéndole cierta señal se le subiese en el hombro y le murmurase, ó lo pareciese, al oído. Hecho esto, antes que entrase en el lugar donde entraba con su retablo y mono, se informaba en el lugar más cercano ó de quien él mejor podía, qué cosas particulares hubiesen sucedido en el tal lugar y a qué personas; y llevándolas bien en la memoria, lo primero que hacía era mostrar su retablo; el cual todas alegres y regocijadas y conocidas. Acabada

esta fiesta se iba á la iglesia de Santiago de Compostela, donde se rezaba la misa de la Virgen de la Candelaria, que se celebra el 2 de febrero. Luego se iba á la iglesia de San Juan Bautista, donde se rezaba la misa de San Juan Bautista, que se celebra el 24 de junio. Finalmente se iba á la iglesia de San Pedro, donde se rezaba la misa de San Pedro, que se celebra el 29 de octubre. En cada una de estas iglesias se rezaba la misa de su patrón, y se cantaban misas y se rezaban

En el edificio donde está instalada la Asociación de la Prensa, se ha celebrado el banquete organizado en honor de los periodistas franceses que han venido a Madrid con motivo del viaje del Presidente de la república.

Por fin ha podido celebrarse la corrida organizada en honor de Loubet. Desde las doce y media de la tarde empezó la gente á dirigirse á la plaza, aunque la corrida no debía empezar hasta las dos.

Las calles que había de recorrer la comitiva estaban ocupadas por un gentío immense.

En las inmediaciones de la plaza se estaba la multitud esperando el paso de la Familia Real y del Presidente.

La Reina y las Infantas van engalanadas con la clásica mantilla blanca.

Al presentarse en el palco régio, la multitud que llenaba las localidades y tendidos de la plaza, se puso en pie y saludó al Presidente y á la real Familia con vitorias entusiastas.

Loubet y D. Alfonso se adelantaron á la barandilla del palco contestando con saludos á las manifestaciones de cariño del público.

Lo espléndido del dia ha contribuido mucho á que la fiesta taurina resulte lucidísima.

Los dos primeros toros, que como los seis restantes pertenecían á la ganadería de la viuda del marqués de los Castellanos, fueron rejoneados por los caballeros portugueses Eduardo de Macedo y Merino de Covas.

La suerte resultó deslucida.

La lidia ordinaria no resultó tampoco muy brillante.

Erganado no correspondió al interés de los aficionados. Todos resultaron mansos.

Atendiendo indicaciones de los profesores del Observatorio astronómico, que consideraban peligrosa para la vida de los aeronautas la ascensión, por el fuerte viento que reinaba, se ha suspendido el concurso de globos y automóviles que había organizado «La Correspondencia de España».

Pocos minutos antes de las seis salió el Presidente de Palacio dirigiéndose á la estación del Mediodía donde estaba preparado el tren que había de conducirle á Portugal.

En las calles había una inmensa muchedumbre que le despidió con aclamaciones.

En la estación despidieron al Presidente, el Rey, el Príncipe viudo de Asturias, el Infante D. Fernando de Baviera, el Presidente del Consejo y todos los ministros excepto el de Marina, el señor Maura, los prohombres políticos de todos los partidos, las autoridades y el elemento oficial.

Una compañía de infantería con bandera y música hizo al Presidente los honores correspondientes.

Loubet se despidió manifestando al Rey su agradecimiento por las distinciones y agasajos que se le habían dispensado.

A las seis y media en punto, se puso en marcha el convoy.

Ya se han recibido en el acreditado y favorecido establecimiento de Sombreros y Novedades para señora y niños, El Espíritu, todos los Modelos de París, última creación de la Moda, en Sombreros, Abrigos y Cuellos de piel, adquiridos en los más renombrados centros de París y Madrid, por la dueña de dicho establecimiento, DONA PEPIITA PARREÑO, en su reciente viaje á compras para la temporada de invierno.

Como en sus artículos es la que más novedades y surtidos presenta, recomendamos á las señoras de buen gusto no dejar de visitar esta casa antes de efectuar sus compras.

Se confeccionan y reforman sombreros de todas clases.

EL ESPÍRITU, Plaza de Castelar, 3 y 5.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Octubre
28
SABADO

Santoral

San Simón y San Juan Tadeo, apóstoles.

La misa y oficio divinos son de estos Santos con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Apostolado de la Oración

INTENCIÓN GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA PROTECCIÓN DE LA NIÑEZ

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

Oh Jesús mis! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, por la prosperidad de las instituciones en favor de los niños y los jóvenes.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Trabajar en crear, sostener ó reparar instituciones en favor de los niños.

Cultos

Colegial.—A las ocho misa de renovación; a la nueve horas canónicas y la conventual solemne.

A las once misa con exposición de Santa Divina Magestad, rezándose el Santo Rosario.

Por la tarde, á las cuatro, prosigue el novenario en honor del Arcángel San Rafael, predicando el R. P. Manuel Carrascal, de la Compañía de Jesús.

Santa María.—A las diez misa para la archicofradía del Perpetuo Socorro.

En las demás iglesias los de contumice.

Adoración nocturna

Por la noche, á las diez, velará el Turno de la Inmaculada Concepción. La misa será aplicada por una intención particular.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid.

Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS, MADRID,

Información Telegráfica

La Voz de Alicante

Madrid 27 (9'10)

Vaya con Dios

Monsieur Loubet ha pasado la frontera portuguesa, enviando desde allí un expresivo telegrama de gracias al rey por el recibimiento obtenido en Madrid.

La crisis

Se considera al actual Gobierno en crisis.

Los íntimos del Sr. Montero aseguran que todo se reducirá al cambio de ministro de Marina, indicándose para dicha cartera al marino Sr. Santaló.

Se duda que la crisis se limite á ésto, opinándose que la reforma del ministerio alcanzará á cuatro ministros.

Madrid 27 (10)

Los gobernadores

Anoche, después de la marcha de Loubet quedó firmada la combinación de gobernadores que comprende las provincias de Barcelona, Huesca, Teruel, Sevilla, Granada, Cádiz, Jaén, Almería, Ciudad Real, Coruña, Huelva, Valencia, Lérida y Segovia.

Se dice que después de las elecciones municipales se hará otra combinación de gobernadores mucho más extensa.

Moret á Palacio

Se comenta la visita que hoy debe hacer á Palacio el Sr. Moret, suponiéndose que se hablará de la crisis, pudiendo sacar de dicha entrevista la solución del conflicto político actual.

Madrid 27 (10'25)

Moret ministro?

En los círculos políticos se asegura que el Sr. Moret será compelido á aceptar la cartera de Estado, con el fin de que pueda acompañar al rey en su viaje á Alemania y Austria.

Al Congreso

En el salón de conferencias del Congreso reina gran animación, haciendo diversos cálculos sobre lo que pueda ocurrir al reanudarse las sesiones y dar cuenta de la crisis del Gabinete.

Consejo y crisis

Hoy se celebrará Consejo de ministros, en el cual quedará planteada la crisis, en opinión de personajes que presumen de bien enterados.

Madrid 27 (12'15)

Jeltos y tralñas

Telegrafian de Vigo que se reproduce la lucha entre jeiteiros y traineros.

Los partidarios del jeito arrojan cartuchos de dinamita en los sitios donde tienen caladas

susredes los traineros, destruyéndoles los aparejos.

Ocurren frecuentes colisiones entre unos y otros, existiendo grandes temores de que la lucha llegue á revestir caracteres graves.

Las pérdidas son enormes.

En Varsovia

Los despachos de Varsovia dan cuenta de infinitos horrores y matanzas en toda la Polonia rusa.

La rebelión sigue aumentando.

El número de víctimas es aterrador.

Madrid 27 (12'15)

La revolución en Rusia.—Gobierno anárquico.—Incidencias—Matanzas y sublevaciones.

Los telegramas de San Petersburgo manifiestan que se agrava considerablemente la situación.

En Carcass se ha proclamado un gobierno provisional anárquico, preconizando la amnistía general en toda Rusia.

En la capital de Rusia las turmas han rechazado á la caballería, corriendo la sangre en abundancia.

En los arsenales se ha declarado la huelga general.

Trepoff ha tomado el mando de la ciudad, ordenando que la revolución sea reprimida á sangre y fuego.

Continúan los saqueos de tiendas y casas.

La ley marcial ha sido proclamada en San Petersburgo. Fuerzas de artillería con numerosos cañones guardan los palacios del Czar y de los grandes duques.

En Sebastopol la marinería ha tomado el partido de la revolución.

El acorazado Potemkin ha sido incendiado por los rebeldes.

La tripulación del crucero Catalina se ha sublevado encerrando en las bodegas á la oficialidad.

Madrid 27 (14)

Nuevo Gobernador

Se ha firmado un real decreto nombrando Gobernador civil de Alicante al Sr. Ortiz Cañado.

Un Incendio

Telegrafian de Santander que ha ocurrido un terrible incendio que pudo ser sofocado si bien con pérdidas enormes.

En el Congreso

En el Congreso reina gran revuelo político.

Madrid 26 (14'15)

Habla Prieto

El ministro de la Gobernación ha negado que se trate de cambiar el Gobernador civil de Barcelona.

El Sr. Prieto ha negado también la dimisión del ministro de Marina Sr. Villanueva.

Loubet en Lisboa

Participan de Lisboa que llegó Loubet, siendo aclamado.

Comenzaron las fiestas del recibimiento con arreglo al programa marcado.

Madrid 27 (14'15)

La crisis.—Lo que dice Montero Ríos

El Sr. Montero Ríos ha estado en Palacio celebrando una larga entrevista con S. M. el Rey.

Al salir de Palacio le interrogaron, confirmándose que el Gobierno está en crisis.

El Presidente nos dijo que expuso al Rey la necesidad de que en el nuevo ministerio estén representados todos los grupos liberales.

El Sr. Montero Ríos ha establecido si presidirá el nuevo Gobierno que se forme.

Hay gran espectación.

Los calendarios políticos son innumerables.

Se tiene como segura la entrada de los Sres. Moret y Cañado.

ALBACETE

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando, 34.

LA MARINA

Sombrerería y Gorriería

Rodríguez y Benloch

Princesa, 20, ALICANTE

En este nuevo establecimiento, se ofrece al público numeroso y variado surtido en sombreros de caballero y niño, así como también gorras de todas clases y formas á precios sumamente económicos.

Deseosos los dueños del establecimiento de agradar á su escogida clientela, no han omitido detalle ni gasto alguno, para que en él encuentre los últimos modelos en ventajosísimas condiciones.

También cuentan con un buen montado taller donde con brevedad, esmero y economía se arreglan y planchan toda clase de sombreros.

Sombreros y Gorras de encargo á los precios corrientes.

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen á esta preparación que efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada á medicamento en España.

Son groseras imitaciones las cajas que se presentan á la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez.

LOS SALICILATOS

VIVAS PEREZ

Curan pronto y bien

Á LOS ANCIANOS. Á LOS TÍSICOS

A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea, mortal casi siempre.

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente á las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1^{er} de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, infestinos, higadon, vías urinarias, reumatismo, escrofulosis y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado á la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y á 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un exquisito panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosas paseos y avenidas.

Variadas excursiones, tanto á los puntos más elevados de los montes de Peña Roja y Cabezo de Oro (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también á las famosas cuevas de La Granota, de Las Damas y de Canalobre,

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

HAY ESTACIÓN TELEGRÁFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑÍA TRASATLÁNTICA

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapore y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China y Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual á Veracruz, saliendo de Barcelona el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes; directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26 de Málaga y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Celón, Sabanilla, Curazao, Puerto Caballo y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macorís, con trasbordo en Habana. También carga para Maracaibo, Carúpano, Coro y Curaçao con trasbordo en Puerto Cabral, y para Trinidad con trasbordo en Curaçao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Línea de Tánger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes. Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha creditado en su dilatado servicio. Rebajas á familias. Precios convenientes por caminos de agua. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo á lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestreados que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.

Agente en Alicante: SRES. FAES Y COMPAÑIA.

COLEGIO LUCENTINO DE SAN LUIS GONZAGA

DE 1.^{er} Y 2.^{da} ENSEÑANZA

DIRIGIDO POR

DON PASCUAL LLÓPEZ-POMARES

Canónigo po. oposición de la Colegiata.

Este disciplinado Colegio cuenta con un número suficiente de profesores, todos ellos competentes, legalmente autorizados y con sus respectivos títulos académicos; además cuenta con un cuerpo completo de celosos inspectores, seguramente éstas encaminadas á la más sólida instrucción y bien formada educación de los alumnos de este reputado centro docente.

Con la debida separación é independencia tiene establecido.

Escuelas de instrucción primaria en sus tres ramales: párvalos, elemental y superior con ola-ses preparación para ingreso en segunda enseñanza y otros estudios elementales y superiores.

Catedras de segunda enseñanza, hasta obtener el grado de Bachiller.

Catedras para los estudios elementales y superiores de Comercio, Magisterio Náutica y Agricultura.

Academia especial de Matemáticas y academia de preparación para ingresar en el cuerpo administrativo de la Tabacalera y Banco de España.

Academia preparatoria de Filosofía y Letras, Derecho y otros estudios superiores y especiales.

Clases de dibujo: gimnasia, música caligrafía y dibujo.

Lenguas: francesa inglesa e italiana.

Se admiten alumnos internos, semipensionistas permanentes y externos de primera y segunda enseñanza, quienes pueden adoptar la enseñanza oficial o privada.

Para más detalles, pidanse reglamentos á la administración de este establecimiento.

Se ruega al público visite nuestras sucursales para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, realce, matices, punto vaina, etc., ejecutados con la máquina.

Doméstica bombina central

La misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Máquina para toda industria que se emplea la costura.

LA VOZ DE ALICANTE

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERÍA

E. BOTI - CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz I.—ALICANTE

EXPENDEDURÍA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Cepillería, Vinos de Jerez secos, dulces.

y el afejo esterilizado especial para convalecientes.

Especialidad en vinos finos de mesa

Bodegas de

ALENDA Y PEREZ

COSECHA PROPIA

Servicio á domicilio. Ventas al contado.

Clarete y tinto en botella de 3/4 litro desde 0,35

a 0,60 ptas una.

Blanco en botella 3/4 litro, desde 0,50 á 0,60.

Afejo para enfermos, botella 3/4 litro, 1,35

Fondillón de la casa, botella 3/4 litro, 2,25.

Envases á devolver cobrándose 0,25 por los no devueltos.

Por cántaras de 11 1/2 litros, desde 3,50 á 7 pesetas uno.

Vinos de Rioja desde 1,10 á 1,50.

Tenemos grandes existencias de vinos de Jerez y licores de las mejores marcas á precios sin competencia.

Plaza de Isabel II, 30 Alicante

Exclusiva

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIÉNICAS

Joaquin Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar á los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gaseosas, calle de San Vicente, núm. 63, Alicante

Compañía Valenciana de Navegación

Servicio fijo semanal por los magníficos y acreditados vapores de gran marcha Denia, Marius Grao, Cabanillas, Játiva, Alcira y Sagunto, con las siguientes escalas:

Todos los viernes, para Valencia, Tarragona, Barcelona, San Feliz de Guixols, Cetó, Marsella, Puerto Mauricio y Génova, y quincenal hasta Niza y Liorna.

Todos los sábados para Almería, Málaga, Algeciras, Cádiz y Huelva.

Admite carga y pasaje para todos los puntos indicados.

Estos vapores de gran tonelaje y con espaciosas camarás, facilitan al viajero cuantas comodidades puedan apetecerse. El servicio de fonda esmeradísimo.

Para más informes dirigirse á su consignatario en esta plaza: HIJO DE G. CARRATALA, San Fernando, 25.

CERA

A los señores Párrocos, Comunidades religiosas

y Cofradías

Invitamos á que prueben la cera especial de abejas MECHA ENCARNADA (autorizada para el culto) para que por sí mismos puedan comprobar la economía que resulta sobre todas las demás en general.

El color de cabaza, la que se desaparece en sólo minutos con la cera de abejas.

La consistencia es de la mejor calidad.

Los colores son de los más vivos.

El precio es de 350 pesetas caja.

El color de cabaza, la que se desaparece en sólo minutos con la cera de abejas.

La consistencia es de la mejor calidad.

Los colores son de los más vivos.

El precio es de 350 pesetas caja.

El color de cabaza, la que se desaparece en sólo minutos con la cera de abejas.

La consistencia es de la mejor calidad.

Los colores son de los más vivos.

El precio es de 350 pesetas caja.

F. Quiles y Herm.

MONOVAR

AGENCIA DE ENCARGOS

DE

PASCUAL MARTÍNEZ

Servicio fijo entre Alicante, Elche, Crevillente, Alberite, Callosa, Orihuela, Murcia, Almoradí, Rojales, Torrevieja y viceversa.

Salidas para estos puntos todos los días en el tren correo de la tarde.

Regreso: todos los días en el tren de la mañana.

Despacho en Alicante: Plaza de Isabel II, núm. 2.

La Compañía Fabril

SINGER

Concesiones en España:

ADCOCK Y C.

Sucursales en la provincia

de Alicante

ALICANTE: Mayor, 12.

ALCOY: San Lorenzo, 16.

ORIHUELA: Mayor, 6.

Máquinas SINGER para coser.
Todos los modelos á pesetas 250 semanales
Pídase el Catálogo ilustrado que se dà gratis